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УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Краевой конкурс в области качества "Сделано на Кубани" проводится в соответствии с приказом департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края от 28 декабря 2017 г. № 207 "О проведении краевого конкурса в области качества "Сделано на Кубани"
Конкурс является открытым и бесплатным для участников Конкурса.
Участие в Конкурсе является добровольным.
В Конкурсе на добровольной основе могут участвовать организации и индивидуальные предприниматели, производство которых находится на территории Краснодарского края, вне зависимости от организационно-правовой формы (далее - организации).
Не могут участвовать в Конкурсе организации, в отношении которых в установленном порядке приняты решения об осуществлении процедур, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве).
Конкурс проводится в два этапа:
первый этап - информирование организаций о Конкурсе, прием заявок и комплектов документов от организаций, рассмотрение документов на участие в Конкурсе;
второй этап - проведение экспертизы представленных на Конкурс товаров, подведение итогов Конкурса, награждение победителей Конкурса.
В Конкурсе могут принимать участие товары следующих групп: продовольственные товары и непродовольственные товары (далее - товары).
К участию в Конкурсе допускаются все виды товаров, за исключением лекарственных форм и средств и табачных изделий.
Отдельный комплект документов на товар для участия в Конкурсе оформляется только на один вид (тип, марку) или на одну ассортиментную группу конкурсной продукции, изготовленную по одному нормативному (ГОСТ, ГОСТ Р, стандарту организаций, ОСТ) или техническому документу (ТУ, ТО, рецептуре, др.), но не более 5 (пяти) наименований в одну заявку. К ассортиментной группе относятся товары: из одного набора, класса, вида или назначения, объединенные сходным составом потребительских свойств и применения, по общности упаковки, либо по признаку единства идентификации ассортимента товаров, размещенных в одной упаковочной единице.
Количество заявок от одного участника Конкурса должно составлять не более пяти.
В случае окончания срока действия использования знака "Сделано на Кубани" на товаре, которому по итогам ранее проведенных Конкурсов присвоен знак "Сделано на Кубани", организация имеет право подать заявки дополнительно с пометкой "Продление" на дальнейшее использование знака "Сделано на Кубани" на общих условиях для всех участников Конкурса. 
Филиалы организаций могут принять участие в Конкурсе как отдельный самостоятельный участник Конкурса.
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заявка на участие в Конкурсе;
заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке копия свидетельства о внесении юридического лица, индивидуального предпринимателя в Единый государственный реестр юридических лиц или Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
заверенная в установленном законодательством порядке копия свидетельства о постановке юридического лица, индивидуального предпринимателя на учет в налоговом органе;
справка налогового органа об отсутствии задолженности перед бюджетом и внебюджетными фондами на первое число месяца, в котором представлена заявка на участие в Конкурсе или письмо организации об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, подписанное руководителем, главным бухгалтером организации и заверенное печатью организации;
копия сертификатов соответствия или деклараций о соответствии продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза (ТС), требованиям систем добровольной сертификации; уведомлений от органов санитарно-эпидемиологического надзора; экологического сертификата на продукцию с приложением копий экспертных заключений;
копия протокола испытаний, на основании которого принята декларация о соответствии или выдан сертификат соответствия;
копия протоколов испытаний заявленной на Конкурс продукции (действующих);
выписка из ТУ, стандарта организации, ОСТ в части требования к качеству и безопасности товара (органолептические и физико-химические показатели, технические требования), маркировки;
гарантийное письмо руководителя предприятия-товаропроизводителя об отсутствии (преимущественно в детском питании) или о допустимом содержании генетически модифицированных организмов (ГМО) в пищевой продукции;
копии сертификатов соответствия систем менеджмента (система менеджмента качества (СМК), системы ХАССП, системы экологического менеджмента (СЭМ), системы менеджмента безопасности труда и охраны здоровья (СМБТиОЗ), системы менеджмента энергоэффективности (СМЭЭ), системы менеджмента безопасности пищевой продукции (СМБПП) или интегрированная система менеджмента) (при наличии);
копии политики в области качества, в области охраны труда, экологической политики, корпоративной политики (при наличии);
копия лицензии (если предусмотрена);
информацию об организации (пресс-релиз);
копия дипломов и данные о наградах (не более 5) за последние два года, диплома премии Правительства Российской Федерации или администрации Краснодарского края в области качества (при наличии);
сведения об основных поставщиках сырья (материалов, комплектующих) с указанием места производства сырья (материалов, комплектующих) и количестве сырья (материалов, комплектующих) на единицу продукции, а также данные об объеме закупаемого основного сырья (материалов, комплектующих) за год, предшествующий году проведения Конкурса;
динамика объемов производства и продаж за последние два года;
география поставок товара;
копия этикетки на товар;
фотоматериалы товаров (на электронном носителе).
Все указанные документы, копии которых представляются на Конкурс, должны иметь срок действия до 31 декабря года проведения Конкурса. Для документов, сроки которых заканчиваются ранее вышеуказанной даты, участники Конкурса представляют письма, подтверждающие проведение работ по продлению сроков действия документов на соответствующие товары.
Документы, представленные на Конкурс, не возвращаются, но обеспечивается их конфиденциальность.
Организация обязана поставить в известность оператора Конкурса обо всех изменениях, связанных со статусом конкурсанта как юридического лица или индивидуального предпринимателя (например, о преобразовании в филиал другого юридического лица, ликвидации и др.).
На экспертную оценку товаров организациями представляются образцы продукции строго по заявке на Конкурс. В случае невозможности предоставления продукции на экспертную оценку, связанную со спецификой заявленного на конкурс товара, экспертная оценка проводится по документам с возможным выездом в организацию.
